
ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA DO CONSELLO REITOR DA FUNDACIÓN PÚBLICA

DE SERVIZOS DEPORTIVOS MUNICIPAIS

DÍA 31 DE XANEIRO DE 2024

Na Sala de Xuntas do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa, sendo as vinte horas do

día trinta e un de xaneiro de dous mil vinte e catro, reúnense el primeira convocatoria, co

obxecto de celebrar sesión extraordinaria, os membros do Consello Reitor que se relacionan,

e co seguinte orde do día:

Presidente :  D. Carlos Coira Lojo

Vicepresidente:D. Álvaro Carou García

Vogais: Dna. Tania García Sanmartín

D. Ángel Francisco Vilas Fernández

D. Manuel Abalo Portas

Dna. Elena Suárez Sarmiento

Dna. Marta Mª Ferradáns Padín

D. Ángel Cardalda Mosquera

D. Jacobo Suárez Vázquez

Secretaria: Dna. Rosa Losada Suárez

Interventora: D. Guillemo Buceta Gamallo

Director Deportivo: D. Juan Miguel Doval Blanco

1.- LECTURA E APROBACIÓN DA ACTA ANTERIOR, SE PROCEDE.

Dáse  conta  da  acta  do  Consello  Reitor  da  sesión  extraordinaria  do  día  once  de

decembro de dous mil  vinte e tres e,  unha vez atopada conforme,  o Consello  Reitor  por

unanimidade, préstalle a súa aprobación.

2.- DAR CONTA DAS RESOLUCIÓNS DO SR. PRESIDENTE DA FUNDACIÓN DE

DEPORTES, DO PERIODO DO 12 AO 29 DE DECEMBRO DO ANO 2023.

Pola Sra. secretaria dáse conta das Resolucións do Sr. presidente, do período do doce

ao vinte e nove de decembro do ano 2023, relativas a:
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Mes de Decembro :

A.- Aprobacións autorizacións instalacións deportivas:

1ª Resolución con data //2023 –“1.- Autorización ao Club Arosa S.C. o uso do Campo 

de Fútbol Manuel Jiménez Abalo do Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa, para

a celebración do “CAMPUS DE TECNIFICACIÓN DE NADAL”, dirixido a nenos/as de 5

a 13 anos, os vindeiros días 26, 27, 28, e 29 de decembro do presente ano, 2, 3, 4 e 5

de xaneiro de 2024, en horario de 10:00 a 13:30 horas.

2.-  Comunícarlle que  deberá  deixar  a  citada  instalación  deportiva  nas  mesmas

condicións en que se lle presta e responsabilizarse dos danos ou desperfectos que

poideran causarse na devandita instalación polos participantes na citada actividade.

3.- Comunicarlle que conforme a Resolución do Sr Presidente con data 21/12/2021, no

que se lle aprobou o seu Convenio Económico para a utilización das instalacións depor-

tivas,  para  a  realización  de  actividades  non  federadas, conforme aos  acordos dos

Consellos Reitores en sesións con data 25/05/2016 e 04/04/2019 (donde se aprobou o

borrador do citado Convenio Económico), nos seguintes termos:

a) Establécese o 100% de bonificación dos prezos públicos para aqueles Clu-

bes/Entidades Deportivas rexistrados na Fundación de Deportes, que teñan actividade

deportiva federada de base.

b) Establecer a creación de becas, dun 10% das inscricións ofertadas.

Polo  que  na  maior  brevidade  posible  debera  indicar  o  número  de  prazas

ofertadas,  para  poder  calcular  o  número  de  becas  que  se  poden  ofertar  dende  a

Fundación de Deportes.

4.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

5.-  Comunicarlle  que previo ao inicio  do montaxe/celebración da citada actividade-

evento  (data  límite  antelación  de  72  horas),  deberá  presentar  a  seguinte

documentación:

5.1) A póliza de Seguros de Responsabilidade Civil  e a póliza de seguros de

accidentes para todos os participantes da devandita actividade.
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5.2)  O  plano  de  situación  e  ocupación  do  desenvolvemento  do  evento,

documentación que acredite a circunstancia de traballador ou voluntariado (declaración

xurada da persoa, debéndose poñerlles en coñecemento das normas de seguridade e

saúde no traballo que fosen de aplicación, así como da obriga de portar identificación)

e,  o compromiso por escrito de xeito pormenorizado de manter o cumprimento de

todas as súas obrigas (declaración xurada do Club/Entidade Deportiva).

5.3)  No  caso  do  montaxe  de  calqueira  estructura,  deberá  contar  coa

certificación emitida por Técnico competente, que garante a súa solidez, estabilidade,

seguridade  para  o  público  e  idoneidade  de  acordo  coa  lexislación  de  aplicación.

Debendo  realizar  a  citada  certifiacción  en  presencia  do  responsable  da  devandita

instalación.  Así  como,  no  seu  caso,  de  que  o  montaxe  das  estructuras  existan

instalacións eléctricas, de gas, neumáticas, etc…, os certificados de montaxe deberán

indicar de xeito explícito que cumpren coa lexislación específica relativa a cada unha

delas.

5.4)  No  caso  de  consumo de  alimentos  e  bebidas,  si  os  mesmos están en

envases debidamente precintados porán ser distribuidos por persoal que conte coa

cualificación  pertinente.  No  resto  dos  casos  deberase  certificar  o  cumprimento  da

lexislación  relativa  a  seguridade  alimentaria.  Si  a  elaboración  realizase  no  recinto

acompañarase  tamén  certificación  do  cumprimento  da  seguridade  alimentaria  das

instalacións implicadas no proceso de elaboración.

6.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade,….”

- 2ª Resolución con data 20/12/2023 -“1.- Autorización ao Club Vilarousa Ximnasia, o

uso do Pavillón nº2 do Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa, para a celebración

do  FESTIVAL DE NADAL DE XIMNASIA RÍTMICA, o vindeiro día 30 de decembro do

presente ano, debendo comunicar na maior brevidade posible o horario do devandito

evento.

2.- Comunicarlle que deberá deixar a citada instalación nas mesmas condicións en que

se lle presta e responsabilizarse dos danos ou desperfectos que poideran causarse na

devandita instalación polos participantes na citada actividade.

3.- Aprobar a realización do transporte do tapiz dende o Pavilón Municipal da Torre ata

o Pavillón nº 2 do Complexo deportivo Municipal de Fontecarmoa e posterior recollida

unha vez rematado o evento,  dentro das dispoñibilidades  existentes  do Servizo  de
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Mantemento,  na  súa xornada laboral,  sen que isto  xenere horas extraordinarias  ao

Servizo.

4.- Trasladar aos departamentos do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa que a

continuación se relacionan as necesidades de colaboración, para a súa aprobación, se

procede:

. Departamento do Auditorio, a cesión dun equipo de son.

5.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

6.-  Comunicarlle  que previo ao inicio  do montaxe/celebración da citada actividade-

evento  (data  límite  antelación  de  72  horas),  deberá  presentar  a  seguinte

documentación:

6.1) A póliza de Seguros de Responsabilidade Civil  e a póliza de seguros de

accidentes para todos os participantes da devandita actividade.

6.2)  O  plano  de  situación  e  ocupación  do  desenvolvemento  do  evento,

documentación que acredite a circunstancia de traballador ou voluntariado (declaración

xurada da persoa, debéndose poñerlles en coñecemento das normas de seguridade e

saúde no traballo que fosen de aplicación, así como da obriga de portar identificación)

e,  o compromiso por escrito de xeito pormenorizado de manter o cumprimento de

todas as súas obrigas (declaración xurada do Club/Entidade Deportiva).

6.3) No caso de entrega de alimentos e/ou bebidas aos participantes do citado

Torneo, o persoal deberá estar habilitado segundo a lexislación vixente, debendo pre-

sentar o/s Carné/s de manipulador de alimentos do persoal que vaian a realizar os cita-

dos traballos durante o desenvolvemento do devandito Torneo. Así como, no seu caso,

de  consumo  de  alimentos  e  bedidas,  que  non  estén  en  envases  debidamente

precintados,  deberán  certificar  o  cumprimento  da  lexislación  relativa  a  seguridade

alimentaria e, se a elaboración se leva a cabo na propia instalación, certificación do

cumprimento  de  seguridade  alimentaria  das  instalacións  implicadas  no  proceso  de

elaboración.

6.4)  No  caso  do  montaxe  de  calqueira  estructura,  deberá  contar  coa

certificación emitida por Técnico competente, que garante a súa solidez, estabilidade,

seguridade  para  o  público  e  idoneidade  de  acordo  coa  lexislación  de  aplicación.
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Debendo  realizar  a  citada  certifiacción  en  presencia  do  responsable  da  devandita

instalación.  Así  como,  no  seu  caso,  de  que  o  montaxe  das  estructuras  existan

instalacións eléctricas, de gas, neumáticas, etc…, os certificados de montaxe deberán

indicar de xeito explícito que cumpren coa lexislación específica relativa a cada unha

delas.

7.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade,…”

- 3ª Resolución con data 20/12/2023 -“1.- Autorización ao Club Vilarousa Ximnasia, o

uso do Pavillón Municipal da Torre, os vindeiros día 26, 27, 28, e 29 de decembro do

presente ano, e 2, 3 e 4 de xaneiro de 2022, para levar a cabo os adestramentos das

súas deportistas nas vacacións de nadal, de 10:00-13:30 horas.

2.-  Comunicarlle  que  a  cesión das instalacións deportivas  é exclusivamente para

adestramentos, non podendo ser utilizado para outra actividade  de calquera índole.

Calquera outra utilización deberá ser comunicada á Dirección Deportiva da Fundación

de Deportes podendo esta conceder a modificación. Así como ningún Club/Entidade

Deportiva poderá ceder o dereito de uso dalgunha instalación deportiva a terceiros.”

- 4ª Resolución con data 20/12/2023 -“1.- Autorización ao Club Baloncesto Vilagarcía,

o uso do Pavillón Municipal do Castelao para o desenvolvemento dos adestramentos

nas datas do Nadal  do 26/12/2023 ao 05/01/2024, de luns a xoves de 10:00-11:45

horas e os venres de 10:00-11:30 horas, a excepción dos días festivos.

2.- Comunicarlle que a cesión das instalacións a clubs ou entidades deportivas durante

toda a tempada é exclusivamente para adestramentos, non podendo ser utilizado para

outra actividade de calquera índole. Calquera outra utilización deberá ser comunicada á

dirección deportiva da Fundación de Deportes podendo esta conceder a modificación.

Así como ningún club ou entidade deportiva poderá ceder o dereito de uso dalgunha

instalación deportiva a terceiros.”

- 5ª Resolución con data 20/12/2023 -“1.- Comunicación de que tras as conversas

mantidas co responsable do Recinto Fexdega, podese autorizar ao Club Deporetivo

Tenis de Mesa o uso do Recinto Fexdega para a celebración do CAMPIONATO DE

ESPAÑA DE TENIS DE MESA, que se vai levar a cabo os vindeiros días 14, 15, 16, 17,

18 e 19 de maio do ano 2024. Debendo na maior brevidade posible, presentar o horario

de uso da cita instalación para a celebracion do devandito evento, dado que, o uso da

mesma poderá xerar  a realización de horas extraordinarias dun operario-conserxe do
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Servizo de Mantemento, que supón un custo de 17,11 €/h. con cargo á partida 341-

151/13001, dado que o día 12 é un día festivo.

2.-  Comunicarlle que deberá  deixar  as  citadas instalacións  deportivas  nas  mesmas

condicións en que se lles presta e responsabilizarse dos danos ou desperfectos que

poideran causarse nas devanditas instalacións polos participantes na citada actividade.

3.- A autorización dos espacios do Recinto Fexdega de, conleva que o organizador do

evento deberá contar coa seguinte documentación:

“1)  Aportarase un compromiso escrito,  de xeito pormenorizado,  de manter o

cumprimento de todas as obrigas precisas para o desenvolvemento do evento, durante

todo o período que abrangue o mesmo, e dicir dende a entrada o recinto ata a saída

definitiva.

2)  Presentación  do  plan  de  autoprotección  do  evento,  firmado  por  técnico

competente e inscrito no REGAPE, onde se dispoñan as actuacións ante as diferentes

emerxencias  que  poden  darse  durante  o  evento.  Coidarase  especialmente  a  non

modificación/supresión  dos  elementos  existentes  na  instalación.  No  caso  de

modificarse/suprimirse  algún  elemento  de  seguridade  existente  na  instalación,

explicitarase no plan de autoprotección. Os planos de evacuación existentes deberán

ser actualizados segundo o recollido no devandito plan de protección.

3)  Deberá  presentarse  a  documentación  que acredite  de forma fehaciente  a

contratación dos traballadores implicados no proceso de montaxe/desmontaxe e/ou no

desenvolvemento da actividade. No caso de voluntariado aportarase documentación

que  acredite  tal  circunstancia.Tanto  no  caso  de  traballadores  como de  voluntarios

poráselles en coñecemento das normas de seguridade e saúde no traballo que fosen

de  aplicación  así  como da  obriga  de  portar  identificación.  No  caso  de  voluntarios

acreditarase tal condición, mediante declaración xurada.

4) Presentación de certificación/s emitida/s por técnico competente, e visada/s

polo colexio profesional correspondente de que a montaxe das estruturas necesarias,

para  o  desenvolvemento  do  evento,  está  executada  de  acordo  coa  lexislación  de

aplicación  garantindo  desde  xeito  a  solidez  estrutural,  estabilidade,  idoneidade  e

demais circunstancias necesarias para a seguridade das persoas e das instalacións. A

visita de verificación deberá ser acordada coa suficiente antelación, para que poida

contar, si se considerase oportuno, coa presencia de persoal de Fexdega.
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5) Si dentro das estruturas, existen instalacións eléctricas, de gas, neumáticas,

etc. Os certificados de montaxe deberán indicar de xeito explícito que cumpren coa

lexislación específica relativa a cada unha delas.

6)  Presentación  da certificación  emitida  por  profesional  con competencia  na

materia que acredite o cumprimento da lexislación relativa a seguridade alimentaria,

cando  se  teñan  que  manipular  alimentos/bebidas  no  recinto;  no  caso  de  que  a

manipulación estivese a cargo de empresas/persoal que tivese obriga de estar inscrito

nos  rexistros  REGASA  ou  RGSEAA,  deberá  acreditar  a  mesma.  Tamén se  deberá

presentar  certificación  da  aptitude  das  instalacións  implicadas  no  proceso  de

elaboración, tanto no seu aspecto alimentario coma técnico.

7)  No  caso  de  consumo  de  alimentos  e  bebidas,  si  os  mesmos  están  en

envases debidamente precintados porán ser distribuidos por persoal que conte coa

cualificación pertinente.

8)  Cumprimento  estrito  da  lexislación  en  relación  o  consumo  e  venda  de

bebidas alcohólicas. En concreto as relativas o consumo de bebidas alcohólicas nos

eventos deportivos e nos relacionados co público infantil. Isto tamén implica a ausencia

total de publicidade, imaxes, marcas, logotipos, etc en relación ó tema.

9)  Aportarase  un  plano  de  situación  e  ocupación  do  desenvolvemento  do

evento.

10) A responsabilidade do acontecido nas instalación a disposición do evento

sera do organizador/promotor do mesmo, polo que o evento deberá quedar cuberto

por  unha  póliza  de  seguro  de  responsabilidade  civil  por  unha  cuantía  mínima  de

300.000€.

11) Deberá responsabilizarse da limpeza do espazo que ocupe/use e que unha

vez rematado o evento deixe a zona nas condicións de limpeza anteriores o inicio do

mesmo.

12) Deberá obedecelo disposto na Orde da Consellería de Xustiza relativa os

horarios de apertura e peche.  Así  mesmo, tamén adaptará as emisións sonoras os

límites establecidos na Ordenanza Municipal de Ruídos e Vibracións.

13)  E  requisito  imprescindible  para  o  inicio  dos  traballos  de  montaxe  a

presentación da documentación requirida, excepto a relativa a certificación de montaxe

e/ou instalación”
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4.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

5.-  Comunicarlle  que previo  ao inicio  do  montaxe da citada actividade  (data  límite

antelación de 72 horas), deberá presentar a seguinte documentación:

5.1) A póliza de Seguros de Responsabilidade Civil  e a póliza de seguros de

accidentes  para  todos  os  participantes  ou no  caso de  tratarse  dunha competición

oficial a certificación da federación da cobertura da actividade.

5.2)  Plan  de  Autoprotección  do  evento  (Recinto  Fexdega),  certificación  do

cumprimento da lexislación relativa a seguridade alimentaria, o plano de situación e

ocupación  do  desenvolvemento  do  evento,  a  documentación  que  acredite  a

circunstancia  de  traballador  ou  voluntariado,  o  compromiso  por  escrito  de  xeito

pormenorizado de manter o cumprimento de todas as obrigas, tal como se solicita a os

organizadores dos diferentes eventos en Fexdega.

6.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade,…”

- 6ª Resolución con data 21/12/2023 -“1.- Autorización ao Club Arousa Bike BTTa a

celebración  da  da  proba  3  HORAS DE RESISTENCIA  incluída  na  Copa  Galicia  de

resistencia BTT da Federación Galega de Ciclismo e, que se vai levar a cabo o vindeiro

día  11  de  febreiro  de  2024  en  horario  de  maña  previa  autorización  da  Xunta  de

Goberno Local.

Idicarlle que deberán presentar na maior brevidade posible o horario do citado evento.

2.-. Débese dar traslado a Xunta de Goberno Local para que autorice a realización da

proba, conforme informe da  Policía  Local,  a cal  debería  estar  supeditada a que se

presente  antes  da realización  da  proba,  a  autorización  do  Servizo  de  Montes  da

Consellería de Medio Rural e das correspondentes Comunidades de Montes.

Faise constar que o Club exa entregou a autorización da Conselleria de Medio Rural.

3.- Aprobar a cesión do arco hinchable, publicidade institucional, rolos de balizaxe e 2

hidrolimpadoras  para  a  celebración  do  devandito  evento  e,  que  polo  Servizo  de

Mantemento se leve a cabo o control e colaboración da súa colocación, dentro das
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dispoñibilidades existentes do Servizo de Mantemento,  na súa xornada laboral,  sen

que isto xenere horas extraordinarias ao Servizo.

4.- Trasladar aos departamentos do Excmo. Concello de Vilagarcía de Arousa que a

continuación se relacionan as necesidades de colaboración, para a súa aprobación, se

procede:

- Departamento de Obras, a cesión dun palco con dúas rampas, cesión de

valadas para 15 m de recinto, 2 mesas, 2 carpas e cadeiras.

- Departamento da Policía Local, a colaboración coa súa presenza durante a

saída e chegada dos participantes durante o desenvolvemento da proba.

- Concellería de Seguridade Cidadá e Protección Civil, para a súa colaboración

do Servizo Municipal de Xestión de Emerxencias e Protección Civil co servizo

de ambulancia e persoal durante o desenvolvemento da proba.

5.- Conceder 60 trofeos para a entrega de premios aos 3 primeiros clasificados das

diferentes  categorías,  solicitando  presuposto  a  empresa  DEPORTES  RODAS

VILAGARCIA, S.L. por importe de 648,00 € (IVE incluído)

6.-  Comunicarlle  que  deberá  cumprir,  co  establecido  no  Regulamento  Interno  das

instalacións deportivas Municipais, en materia de publicidade e Ordenanza Municipal

de Ruídos e Vibracións, adaptando as súa emisións sonoras aos límites establecidos

na mesma.

7.- Comunicarlle que previo á celebración da devandita actividade-evento (data límite

antelación de 72 horas), deberá presentar a seguinte documentación:

7.1)  A póliza  de Seguros de Responsabilidade Civil,  a  póliza  de seguros de

accidentes  para todos os participantes  da devandita  actividade ou no caso de ser

proba federada o cerficado da Fedación correspondente coa autorización da citada

proba

7.2)  Os  permisos  oportunos  das  administracións  para  a  celebración  da

devandita proba.

7.3)  O  plano  de  situación  e  ocupación  do  desenvolvemento  do  evento,

documentación que acredite a circunstancia de traballador ou voluntariado (declaración

xurada da persoa, debéndose poñerlles en coñecemento das normas de seguridade e

saúde no traballo que fosen de aplicación, así como da obriga de portar identificación)

e,  o compromiso por escrito de xeito pormenorizado de manter o cumprimento de

todas as súas obrigas (declaración xurada do Club/Entidade Deportiva).
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7.4)  No  caso  do  montaxe  de  calqueira  estructura,  deberá  contar  coa

certificación emitida por Técnico competente, que garante a súa solidez, estabilidade,

seguridade  para  o  público  e  idoneidade  de  acordo  coa  lexislación  de  aplicación.

Debendo  realizar  a  citada  certifiacción  en  presencia  do  responsable  da  devandita

instalación.  Así  como,  no  seu  caso,  de  que  o  montaxe  das  estructuras  existan

instalacións eléctricas, de gas, neumáticas, etc…, os certificados de montaxe deberán

indicar de xeito explícito que cumpren coa lexislación específica relativa a cada unha

delas.

7.5) No caso de entrega de alimentos e/ou bebidas aos participantes da citada

actividade,  o persoal deberá estar habilitado segundo a lexislación vixente, debendo

presentar o/s Carné/s de manipulador de alimentos do persoal que vaian a realizar os

citados traballos durante o desenvolvemento da devandita actividade Así como, no seu

caso, de consumo de alimentos e bedidas, que non estén en envases debidamente

precintados,  deberán  certificar  o  cumprimento  da  lexislación  relativa  a  seguridade

alimentaria e, se a elaboración se leva a cabo na propia instalación, certificación do

cumprimento  de  seguridade  alimentaria  das  instalacións  implicadas  no  proceso  de

elaboración.

8.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade,   “

- 7ª Resolución con data 22/12/2023 -“1.- Autorización á ANPA do CEIP ROSALÍA DE

CASTRO, o uso do Pavillón Municipal de Carril, para a celebración dunha Festa lúdico-

recreativa “FESTA DE NADAL” para todo o alumnado do devandito centro, o vindeiro

día 22 do presente mes, de 11:00-22:00 horas. Así como autorizacion para gardar o

xerador de gasoil no citado pavillón ata o día 26 do presente mes.

Indicarlle que, dado o carácter social da actividade, non cobrar o prezo público

correspondente conforme ao sinalado no Acordo Regulador nºIII.5 en vigor.

2.-  Comunicarlle  que deberá deixar nas mesmas condicións en que se lle  presta a

citada  instalación  e,  responsabilizándose  dos  danos  ou  desperfectos  que  poideran

causar os participantes na citada actividade.

3.- Faise constar que a Anpa xa presentou previo ao inicio da montaxe/celebración da

citada actividade-evento a seguinte documentación:

. Seguro de Responsabilidade Civil da ANPA.

. Seguro de accidentes do voluntariado da ANPA.
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.  Seguro  de  Responsabilidade  Civil  e  certificados  de  homologación  dos

hinchables.

.  Contratos do persoal  da  empresa contratada para o desenvolvemento das

actividades programadas.

4.- Comunicarlle no caso de consumo de alimentos e bebidas, si os mesmos están en

envases debidamente precintados porán ser distribuidos por persoal que conte coa

cualificación  pertinente.  No  resto  dos  casos  deberase  certificar  o  cumprimento  da

lexislación relativa a seguridade alimentaria.

5.- Comunícaselle que deberá cumprir coa normativa vixente en materia de Seguridade

e Protección das persoas que asistan á actividade,   “

B.- Aprobacións de gastos e adxudicacións:

1ª Resolución con data 12/12/2023: “1.- Adxudicación á empresa TROQUIÑA, S.L. a 

adquisición de 20 m3 de area de silice de 1mm de grosor para levar a cabo as labores

de picado, resembrado e areado do terreo de xogo do Estadio Muncipal a Lomba, a

través dun contrato Menor de Subministros, por importe de 1.796,85 €. (I.V.E. incluído),

con cargo á partida 342-210,00.”

- 2ª Resolución con data 18/12/2023 -“1 Adxudicación á empresa DEPORTES RODAS

VILAGARCÍA,  S.L.,  a  adquisición  de  4  trofeos,  para  a  entrega  de  premios  aos

participantes no TORNEO EU SAÚDE-PANOS BRANCOS CONTRA A DROGA, que se

vai  levara cabo o vindeiro 10 de novembro do presente ano, a través dun contrato

menor de subministro, por importe total de 77,15 €. (I.V.E. incluído), con cargo á partida

342-226,9901.

- 3ª  Resolución  con  data  22/12/2023  -“1.-  Adxudicación  á  empresa

CALEFACCCIONES PAULINO, S.L. a adquisición de catro interacumuladores eléctricos

para  a  reposición  dos  mesmos  nas  seguintes  seguintes  instalacions  deportivas

municipais: 2 Campo de Fútbol Municipal A Pelada, 1 no Pavillón Municipal de Faxilde

e 1 no Campo de Fútbol Municipal Mari Paz Vilas Dono, dado que conforme informe da

empresa adxudicataria do Mantemento das instalación térmicas non é posible as súas

reparacións, a través dun contrato Menor de Subministros, por importe de 3.248,85 €.

(I.V.E. incluído), con cargo á partida 342-213,00.”

- 4ª  Resolución  con  data  22/12/2023  -“1.-  Adxudicación  á  empresa

CONSTRUCCIONES METÁLICAS AROSA, S.L a adquisición e colocación do canalón e
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as baixantes da cuberta da grada do Campo de Fútbol Municipal A Pelada, dado que

se atopa en moi mal estado, a través dun contrato Menor de Subministros, por importe

de  1.645,60 € (I.V.E. incluído), con cargo á partida 342-212,00.”

- 5ª Resolución con data 22/12/2023 -“1.- Adxudicación ás empresas/Entidades que a

continuación  se relacionan,  polos  conceptos de gastos para a organización MEDIA

MARATÓN CONCELLO DE VILAGARCÍA-CAMPIONATO GALEGO, ano 2023, aprobado

o seu gasto pola Resolución do Sr. presidente con data 20/11/2023, por importe total de

3.771,35 € e, co seguinte desglose:

PROVEEDOR CONCEPTO IMPORTE PARTIDA

BAYGAR, S.L. Aluguer de valadas 1.748,45 € 342-226,09

AMBULANCIAS BANDE, S.L. Servizo  ambulancias 

medicalizada 1.500,00 € 342-226,09

DXTES RODAS VILAGARCÍA, S.L. Adquis. trofeos    522,90 € 342-226,9901

MGS SEGUROS E REASEGUROS, S.L.U Seguros voluntarios    171,00 € 342224,00

REY SILVA, ALBERTO Speaker                 278,30 €        342-226,09

- TOTAL   4.220,65 €”

- 6ª Resolución con data 28/12/2023 -“1.-Adxudicación a empresa AROUSA PADEL

S.L, o  desenvolvemento  e  organización  da  Escola  Deportiva  Municipal  de  Base,

Modalidade  Padel,  curso  2023/24,  en  réxime  de  xestión  indirecta,  a  través  dun

Contrato Menor de Servizos,  por un importe total  de 7.200,00 € (IVE incluído),  con

cargo á partida 342-227,9901 e co seguinte desglose:

- GRUPOS  TOTAL  ANO 2023 ANO 2024

- 1 7.200,00 €  2.700,00 € 4.500,00€

1.a) O prezo a abonar por Escola ven determinado en función do número de grupo

abonando a Fundación de Deportes ao Club/Entidade Deportiva 300,00 €/mes/grupo e

modalidade, según o PROXECTO DE ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS,2023/24

aprobado pola Resolución de Sr. Presidente con data 20/09/2023. Incrementando en

50,00 €/mes grupo sobre o gasto aprobado pola Resolución do Sr. Presidente con data

20/09/2023 de 250,00 €/grupo/mes, dado que a escola se leva a cabo nas propias

instalacións da entidade, asumindo a mesma tódolos gastos derivados de luz, auga,

mantemento, etc.

1.b)  O  abono  da  cantidade  a  empresa  AROUSA  PADEL,  S.L.,  realizarase  pola

Fundación  de  Deportes  previa  presentación  da  factura  expedida  pola  entidade
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debidamente  dilixenciada,  acompañada  da  folla  de  control  das  asistencias  dos

alumnos ás clases, asinado pola adestrador/a-monitor/a.

2.- Comunícaselle que dende o día 15 de xaneiro de 2015, entrou en vigor a facturación

electrónica  (Lei  25/2013  de  27  de  decembro),  por  iste  motivo  se  informa  aos

proveedores da obriga de incluir nas facturas que emitan a esta Fundación de Deportes

os Códigos DIR 3 deste Organismo Autónomo e a traves da Plataforma do Estado

FACE…”

C.- Recoñecementos de obriga: 

- 1ª Resolución con data 15/12/2023 .-“ 1.- Concesión ao Club/Entidade Deportiva:

CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA, .S.D., unha subvención directa, para facer fronte do

uso  da  Piscina  Cuberta  Municipal,  para  os  adestramentos  dos  seus  deportistas,

correspondente ao ano 2023, posto que é unha Instalacións Municipal en réxime de

xestión indirecta, polos importe de 3.373,57 €, con cargo á partida 342-483,02:

Así como aprobar o borrador de convenio, conforme a Lei 38/2003 de 17 de novembro,

Xeral deSubvencións, na que establece no seu artigo 28 o procedemento de concesión

directa de subvencións.

2.- Aprobar o recoñecemento da obriga a favor do CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA,S.D.

que presenta xustificante da subvención concedida para facer fronte ao uso da Piscina

Cuberta Municipal para o adestramentos dos seus deportistas, ano 2023, por importe

de 3.373,57 € con cargo á partida 342-483,02.

3.-  Aprobar  o  Endoso  da  citada  subvención  a  favor  da  empresa  SERVIOCIO,

CULTURA, DEPORTE E RECREACIÓN, S.L., por importe de  3.373,57  €, con cargo á

partida 342-483,02.”

- 2ª  Resolución con data 15/12/2023 -“ 1.-  Concesión  ao Club/Entidade Deportiva:

CLUB DEPORTIVO SALVAMENTO VILAGARCÍA., unha subvención directa, para facer

fronte  do  uso  da  Piscina  Cuberta  Municipal,  para  os  adestramentos  dos  seus

deportistas, correspondente ao ano 2023, posto que é unha Instalacións Municipal en

réxime de xestión indirecta,  polos importe de  3.373,57  €, con cargo á partida 342-

483,02:

Así como aprobar o borrador de convenio, conforme a Lei 38/2003 de 17 de novembro,

Xeral deSubvencións, na que establece no seu artigo 28 o procedemento de concesión

directa de subvencións.
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2.- Aprobar o recoñecemento da obriga a favor do CLUB DEPORTIVO SALVAMENTO

VILAGARCÍA que presenta xustificante da subvención concedida para facer fronte ao

uso da Piscina  Cuberta Municipal  para o adestramentos dos seus deportistas,  ano

2023, por importe de 3.373,57 € con cargo á partida 342-483,02.

3.-  Aprobar  o  Endoso  da  citada  subvención  a  favor  da  empresa  SERVIOCIO,

CULTURA, DEPORTE E RECREACIÓN, S.L., por importe de  3.373,57  €, con cargo á

partida 342-483,02.”

- 3ª Resolución con data 27/12/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

favor de Portos de Galicia polo pagamento das taxas polo uso da Rúa Preguntoiro de

titularidade da Xunta de Galicia, con motivo da celebración o pasado 26 de novembro do

presente ano da Media Maratón Concello de Vilagarcía, por importe total de 60,13 €, con

cargo á partida 342-226,09. Así como aprobar o endoso do seu pagamento a D. Juan

Miguel Doval Blanco, dado que o seu pago foi adiantado por él.”

- 4ª Resolución con data 27/12/2023 -“1.- Aprobación a devolución a favor de Dna.

Margarita Cochón Touriño, do importe ingresado a maiores da cota do prezo público,

correspondente á solicitude de inscrición do 1º Curso de Actividades Fisico Deportivas

para Adultos, Curso 2023/24, para a actividade de Ximnasia Funcional por importe de

18,00 €, con cargo á partida 343,01.

2.- Aprobar a devolución a favor de Dna. Isamar Carolina Gándara Couto , do importe

ingresado  da  cota  do  prezo  público,  correspondente  á  solicitude  de  inscrición  na

Escola Deportiva de Base, modalidade de Taekwondo,  tempada 2023/24, dos seus

fillos  Saimar  e Victor  Vázquez  Gándara,  por  importe total  de  24,00 €,  con cargo á

partida 343,01.

3.- Aprobar a devolución a favor de Dna. Mª Luisa Ríos Torres , do importe ingresado da

cota do prezo público, correspondente á solicitude de inscrición na Escola Deportiva

de Base, modalidade de Taekwondo, tempada 2023/24, da súa filla Carolina Portela

Ríos, por importe de 9,00 €, con cargo á partida 343,01.

4.- Aprobar a devolución a favor de Dna. Mª Beatriz Goldar Ríos, do importe ingresado

da cota do prezo público, correspondente á solicitude de inscrición do 1º Curso de

Actividades Fisico Deportivas para Adultos, Curso 2023/24, para a actividade de Ioga,

por importe de 18,00 €, con cargo á partida 343,01.

5.- Aprobar a devolución a favor de Dna. Mª Rocio Casas Muñiz, da parte proporcional

do  importe  ingresado  da  cota  do  prezo  público,  correspondente  á  solicitude  de
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inscrición do 1º Curso de Actividades Fisico Deportivas para Adultos, Curso 2023/24,

para a actividade de Ximnasia Acuática, por importe de 6,00 €, con cargo á partida

343,01.”

- 5ª Resolución con data 29/12/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga a

favor da relación de facturas con acordo, sen acordo e de enerxía eléctrica e gas natural

F/2023/21 correspontedentes ao mes de novembro da Fundación Pública de Servizos

Deportivos Municipais do Excmo. Concello de Vilagarcia de Arousa, por importe total de

39.452,60 € co seguinte desglose:

Relación de facturas sen acordo e de enerxía eléctrica e gas natural por importe total

de 13.383,93 €:

Nº de
Entrada

Fecha Nº de Documento
Importe

Total
Nombre Texto Explicativo Programa Economica

F/2023/372 03/11/2023 02148000027023F 22,97 CLECE, S.A.

Servicio de limpieza extraordinario
en los aseos del bajo del Auditorio

con motivo del evento ¿Special
Olympics Galicia¿

342 22700

F/2023/373 05/11/2023 FE23321445355200 262,95 NATURGY IBERIA, S.A

IMPUESTO ESPECIAL SOBRE
HIDROCARBUROS 23/08/2023 -

19/10/2023 4.970,00 KWH x
0,00234 EUR/KWH ( CUPS
ES0224050033942362LE

342 22102

F/2023/374 06/11/2023 FE23137022593515 77,07
COMERCIALIZADORA

REGULADA, GAS&POWER,
S.A.

Importe por peajes de transporte
y distribución y cargos - P1
(punta) ( 3.3 kW * 25.383055
Eur/kW y año * (31/365) días

342 22100

F/2023/375 06/11/2023 FE23137022593166 509,78
COMERCIALIZADORA

REGULADA, GAS&POWER,
S.A.

Importe por peajes de transporte
y distribución y cargos - P1
(punta) ( 9.9 kW * 25.383055
Eur/kW y año * (29/365) días

342 22100

F/2023/376 07/11/2023 2023/23 001164 928,05
GASOCENTRO CALDAS,

S.L.

GASOLEO C ( PUNTO DE
SUMINISTRO: FUNDACION DE

DEPORTES (FPSDM ) PR
RAVELLA Nº 1 36600

VILLAGARCIA PONTEVEDRA II

342 22103

F/2023/377 07/11/2023 032323 -858 354,54 NEUS J. SANTORUM, S.L.

18/9.50 - 8 CARLISLE 6P
PINCHADORA CESPED / S.I.
GESTION NFU (RD1619/2005)

CATEG-N1

342 21300

F/2023/381 08/11/2023 202307334 729,79 CASTROMAN I, S.L.

BOSCH DISCO DIAMANTE
STANDAR UNIVERSAL 230MM /
BOSCH BROCA SDS-PLUS RX4
460X12 / BOSCH BROCA SDS

PLUS 5X 10X100X160 / or

342 2219900
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F/2023/382 08/11/2023 202308109 1.111,49 CASTROMAN I, S.L.

RESINA POLIESTER S/ESTIRENO
MOPS 300ML. / OREDEN JUAN
VENTOSO / RECOGE OSCAR /

PAVELLON CASTELAO / ZAPATO
KIANITE 9KYA15

342 21000

F/2023/383 09/11/2023 Emit- 515 35,70 INTERMACO, S.L.

M3 ARENA 04 ( Nº ALBARAN
3841 RESPONSABLE DE

COMPRAS JUAN VENTOSO ) /
SACO CARGA ( Nº ALBARAN

3841 RESPONSABLE DE
COMPRA

342 21000

F/2023/387 09/11/2023 A 23331 75,00 TROQUIÑA, S.L.
ALQUILER SEMBRADORA /

UREA GRANULADA 46% / 40K
342 20300

F/2023/388 10/11/2023 PAULINO 23165 356,54
CALEFACCIONES PAULINO,

S.L.

CAMPO FUTBOL BAMIO,
TERMOSTACTO DE

SEGURIDAD / TERMOSTACTO
DE REGULACION / RESISTENCIA
THERMOR CERAMICA 3000W /

CAMPO FU

342 21300

F/2023/389 14/11/2023 V2301289 547,65
AREA DE SERVICIO A

BARCA, S.L.

GASOLEO A ( Matricula:
GARRAFAS ) / GASOLEO A

( Matricula: 0855LZF ) / GASOLEO
A ( Matricula: 0855LZF ) /

GASOLEO A ( Ma

342 22103

F/2023/390 16/11/2023 PI23142000408824 6.767,22
GAS NATURAL

COMERCIALIZADORA, S.A.

TERMO DE POTENCIA P1 ( kW ) /
TERMO DE POTENCIA P2 ( kW ) /
TERMO DE POTENCIA P3 ( kW ) /
TERMO DE POTENCIA P4 ( kW ) /

342 22100

F/2023/391 17/11/2023 001235685 196,03 DIGAMEL AROUSA, S.L.

ORDEN DE COMPRA JUAN
VENTOSOORDEN DE COMPRA

JUAN VENTOSO / PARA CAMPO
DE FUTBOL DE VILAXOANPARA
CAMPO DE FUTBOL DE VILAX

342 21000

F/2023/394 22/11/2023 A 15281 435,67 CANTO BUA, JUAN JOSE

PAPEL HIGIENICO DOMESTICO
SEDACEL 84R / BOBINA MECHA
100%CELULOSA / BOLSAS DE
BASURA DOMESTICA 15UND

C/CIERRE / LIMPIADO

342 22110

F/2023/395 24/11/2023 PAULINO 23135 154,76
CALEFACCIONES PAULINO,

S.L.

REPARACION DE FUGA EN
VESTUARIO DE BERDON, MANO
DE OBRA Y DESPLAZAMIENTO /

CABEZAL PRETO DUCHA

342 21300

F/2023/398 28/11/2023 55 180,00 BARRAL NUÑEZ, MAR

Trofeos e metopas para actos
protocolarios con logo da

Fundación Trofeos e metopas
para actos protocolarios con logo

da

342 2269901

F/2023/401 28/11/2023 23SF221259 86,72 SOLITIUM, S.L. Contrato lecturas A4CT Lectura
desde (13.333 - 23/10/23) hasta

(13.895 - 24/11/23).
(ID:SL094689NE AVDA.

342 22000
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RODRIGO DE MEN

F/2023/402 30/11/2023 FA 11848 38,50
INTEGRALDATA SECURITY,

S.A.

ALQUILER CONTENEDOR
ALUMINIO 240LT / PERIODO DEL

01/11/23 AL 30/11/23
342 2279900

F/2023/405 30/11/2023 151-1-11/67 513,50
DISTRIBUCIONES FROIZ

S.A.

Agua Froiz 50 cl / Barritas cereal
Alteza chocolate 6u 150g /

Barritas cereal Alteza chocolate
6u 150g / Manzana Golden

342 22609

TOTAL 13383,93

- Relación de facturas con acordo, por importe total de 26.068,67 €:

Nº de
Entrada

Fecha Nº de Documento
Importe

Total
Nombre Texto Explicativo Programa Economica AD/D

F/2023/371
02/11/202

3
V23 18184 502,15

ANDACAR 2000,
S.A.

ALQUILER DE VEHÍCULO-
MODELO: TOYOTA PROACE

CITY COMBI 1.5L 100CV-
MATRICULA: 0855-LZF-OBRA:

EXP.DEPORT/2022/166
-PERIODO

342 20400 220229000001

F/2023/378
08/11/202

3
V-FAC+

37/F2023/00000046
328,44

SERVIOCIO,
CULTURA
,DEPORTE,

RESERVAS FUNDACION
30/10/23 12:15-PIS.PEQ. 45MIN

Prestación de servicios
deportivos en la piscina municipal

de Vilagarci

342 22609 220230000016

F/2023/384
09/11/202

3
A 23308 3.570,00 TROQUIÑA, S.L.

EXECUCION DE
DETERMINADAS LABORES DE

MANTEMENTO VEXETAL
NALGUNHAS DAS

INSTALACIONS DEPORTIVAS
DEPENDENTES DA FUNDACION

D

342 2279902 220230000470

F/2023/385
09/11/202

3
A 23325 534,01 TROQUIÑA, S.L.

SIEGA EXTRAORDINARIA
06/10/23 / SIEGA

EXTRAORDINARIA 13/10/23 /
SIEGA EXTRAORDINARIA

20/10/23

342 2279902 220229000011

F/2023/386
09/11/202

3
A 23326 752,49 TROQUIÑA, S.L.

SIEGA EXTRAORDINARIA
24/10/23 / SIEGA

EXTRAORDINARIA 30/10/23
342 2279902 220229000011

F/2023/392
21/11/202

3
Emit- 10 471,90

RAIDO ESPIÑO,
JULIO

(EXTINTORES
CUNTIS)

EXTINTORES POLVO ABC 6kg /
EXTINTOR CO2 5KG / SEÑALES

EXTINTOR
342 2219900 220230000856
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F/2023/393
22/11/202

3
23 735 363,00

CONTROL E
INSPECCION

REGLAMENTARIA,
S.L.

CERTIFICADO DE SOLIDEZ Y
SGURIDAD GRADERIO

FEXDEGA
342 22609 220230001210

F/2023/396
27/11/202

3
46827028 171,00

MGS, SEGUROS Y
REASEGUROS,

S.A.

MGS ACCIDENTES COLECTIVO
TEMPORAL / Póliza 51408224 /
Periodo de cobertura: del 25-11-

2023 al 27-11-2023

342 22400 220230001390

F/2023/397
28/11/202

3
Emit- 230118 3.291,20

GUIMERANS
RODRIGUEZ,

OSCAR

Medallas cuadrados esmaltadas
banderas España 70 mm y 3,5

mm espesor con grabación
incluida / Cinta sublimada doble

car

342 2269901 220230001209

F/2023/399
28/11/202

3
23 109 340,00

DEPORTES
RODAS

VILAGARCIA, S.L

TROFEO REF:2264/3 ( XIX
MEMORIAL ADOLFO PEDRIDO
2023 ) / TROFEO REF:2264/4

( XIX MEMORIAL ADOLFO
PEDRIDO 2023 ) / TROFEO

342 2269901 220230000986

F/2023/400
28/11/202

3
23 110 136,50

DEPORTES
RODAS

VILAGARCIA, S.L

MEDALLAS 50mm GRABADAS +
CINTA ( XI MARCHA UNIFICADA

SPECIAL OLYMPICS
08/10/2023 )

342 2269901 220230000999

F/2023/403
30/11/202

3
02148000027723F 12.828,25 CLECE, S.A.

Servicio limpieza
INSTALACIONES MUNICIPALES

DE LA FPSDM Noviembre de
2023FONTECARMOA:PABELLÓ

N 1 / Servicio limpieza INST

342 22700 220230001059

F/2023/404
30/11/202

3
02148000028423F 2.779,73 CLECE, S.A.

INSTALACIONESNO
MUNICIPALES DE LA FPSDM
Noviembre de 2023OFICINA

FEXDEGA / INSTALACIONESNO
MUNICIPALES DE LA FPSDM

Novie

342 22700 220230001059

TOTAL 26.068,67 €

- 5ª Resolución con data 29/12/2023 -“1.- 1.- Aprobar o recoñecemento da obriga a

favor  dos  Clubes/Entidades  Deportivas  que  a  continuación  se  relacionan,  que

comprobada  a  súa  documentación  xustificativa,  presentan  correctamente  a  súa

documentación de acordo ás devanditas bases, con cargo á partida 342-483,00:

CLUB/ENTIDADE DEPORTIVA IMPORTE

CLUB DEPORITVO BAMIO 2.220,40 €

CLUB DEPORTIVO PÉREZ-SUB 1.127,28 €

CLUB DEPORTIVO SALVAMENTO VILAGARCÍA 3.552,64 €

BASKET BASE CLUB 6.661,20 €
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CLUB XADREZ FONTECARMOA 6.592,88 €

CLUB VILAGARCÍA S.D.  4.270,00 €

INGLESES RUGBY CLUB 3.723,44 €

AGRUPACIÓN DEPORTIVA CORTEGADA 6.866,16 €

ATLÉTICO FAXILDE CLUB DE FÚTBOL    512,40 €

ESCOLA DEPORTIVA DE AROUSA, S.D 4.133,36 €

CLUB ATLÉTICO AROUSANA 2.083,76 €

CLUB AROSA, S.C 7.925,12 €

ESCOLA FÚTBOL SALA SALNÉS 2.117,92 €

AGRUPACIÓN ATLÉTICA MAZÍ 4.543,28 €

ASOC DEPORTIVA CULTURAL VILAGARCÍA ESGRIMA     888,16 €

CLUB CICLISTA XIABRE    204,96 €

CLUB KENPO VILAGARCÍA 3.894,24 €

CLUB DEPORTIVO PADEL VILAGARCIA    717,36 €

CLUB NATACIÓN VILAGARCÍA, S.D. 3.245,20 €

CLUB DE BALONMANO AROUSA 3.689,28 €

CLUB BALONCESTO VILAGARCÍA 4.167,52 €

CLUB VILAROUSA GIMNASIA 3.176,88 €

CLUB OLIMPIC VILAGARCIA 4.543,28 €

CLUB PIRAGÜISMO VILAGARCÍA              3.040,24 €        

IMPORTE TOTAL 83.896,96 €

- 6ª Resolución con data 29/12/2023 -“1.- Aprobación do recoñecemento da obriga

a favor da relación de facturas con acordo, sen acordo e de enerxía eléctrica e gas

natural F/2023/22 correspontedentes ao mes de decembro da Fundación Pública de

Servizos Deportivos  Municipais  do Excmo.  Concello  de Vilagarcia  de Arousa,  por

importe total de 91.957,29 € co seguinte desglose:

Relación de facturas sen acordo e de enerxía eléctrica e gas natural por importe

total de 16.495,95 €:

Nº de En-
trada

Fecha Nº de Documento Importe Total Nombre Texto Explicativo Progra-
ma

Economica

F/2023/407 04/12/202
3

PAULINO 23137 87,19 CALEFACCIONES
PAULINO, S.L.

REPARAR FUGA EN SALIDA
BOMBEO, MANO DE OBRA

342 21300
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Y DESPLAZAMIENTO / LLA-
VE JIMTEM DE 1""

F/2023/409 07/12/202
3

FE2313702512980
0

81,09 COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de trans-
porte y distribución y cargos

- P1 (punta) ( 3.3 kW *
25.383055 Eur/kW y año *

(29/365) días

342 22100

F/2023/410 07/12/202
3

FE2313702702884
2

509,66 COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de trans-
porte y distribución y cargos

- P1 (punta) ( 9.9 kW *
25.383055 Eur/kW y año *

(22/365) días

342 22100

F/2023/411 07/12/202
3

FE2313702537691
5

650,25 COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de trans-
porte y distribución y cargos

- P1 (punta) ( 9.9 kW *
25.383055 Eur/kW y año *

(32/365) días

342 22100

F/2023/412 07/12/202
3

FE2313702689669
9

49,35 COMERCIALIZADORA
REGULADA,

GAS&POWER, S.A.

Importe por peajes de trans-
porte y distribución y cargos

- P1 (punta) ( 3.3 kW *
25.383055 Eur/kW y año *

(22/365) días

342 22100

F/2023/415 12/12/202
3

202308546 41,29 CASTROMAN I, S.L. INTERRUPTOR ANCHO
BLANCO 27101-65 / RETI-

RADO POR JUAN VENTOSO
/ ORDEN DE COMPRA

JUAN VENTOSO / CAMPO
DE FUTBOL VILAXOAN

342 21000

F/2023/416 12/12/202
3

202308551 135,00 CASTROMAN I, S.L. MARCO 1 ELEMENTO S.27
PLAY BL / BASE 2P TT LA-
T.SCHUKO+SEG.S.27 BL.-

NIEVE / orden juan ventoso /
recogido por juanjo / obr

342 21200

F/2023/417 12/12/202
3

202309012 419,35 CASTROMAN I, S.L. LLAVE ACERO JMA CI-4D /
LLAVERO PORTAETIQUE-

TAS 80 AMARILLO / RETIRA
JUAN VENTOSO / ORDEN

DE COMPRA JUAN VENTO-
SO / CAMPO

342 21000

F/2023/419 13/12/202
3

Emit- 531 94,02 INTERMACO, S.L. BOLSA CEMENTO RAPIDO
10 kg ( Nº ALBARAN 4337
RESPONSABLE DE COM-
PRAS JUAN VENTOSO ) /
TUBO RESINA 2 COMPO-

NENTES ( Nº ALBA

342 21000

F/2023/425 14/12/202 V2301425 424,75 AREA DE SERVICIO A GASÓLEO A 342 22103

Verificación en: http://sede.vilagarcia.gal/dcsv/90EN7XXZR4FWAKD9



3 BARCA, S.L.

F/2023/426 14/12/202
3

202309047 81,06 CASTROMAN I, S.L. LAMPARA OS TUBO FLUO-
RESCENTE T8 L 36W/865

CJ1 COOL DAYLIGHT
(1,2M)* / LAMPARA OS

TUBO FLUORESCENTE T8
L 58W/865 CJ1 (1´5

342 21000

F/2023/430 18/12/202
3

PI23142000459794 35,79 GAS NATURAL CO-
MERCIALIZADORA,

S.A.

POTENCIA ACCESO PUNTA
( 0.328767 ) / POTENCIA

ACCESO VAL ( 0.328767 ) /
POTENCIA CARGOS PUNTA
( 0.328767 ) / POTENCIA CA

342 22100

F/2023/431 18/12/202
3

PI23142000459901 315,89 GAS NATURAL CO-
MERCIALIZADORA,

S.A.

POTENCIA ACCESO PUNTA
( 0.29589 ) / POTENCIA AC-
CESO VAL ( 0.29589 ) / PO-
TENCIA CARGOS PUNTA
( 0.29589 ) / POTENCIA

CARGO

342 22100

F/2023/433 19/12/202
3

PI23142000460686 8.588,48 GAS NATURAL CO-
MERCIALIZADORA,

S.A.

TERMO DE POTENCIA
PUNTA ( kW ) / TERMO DE
POTENCIA VALLE ( kW ) /
TERMO DE POTENCIA P1

( kW ) / TERMO DE POTEN-
CIA P2 ( k

342 22100

F/2023/439 27/12/202
3

1071 231208113 545,17 BAYGAR, S.L. TRANSPORTE IDA A-
202325122 / TRANSPORTE

VUELTA D-202325662
(HOJA RECUENTO 65027) /

TRANSPALET MANUAL
2500KG / CARRETILLA

342 20300

F/2023/440 27/12/202
3

1071 231208114 714,82 BAYGAR, S.L. TRANSPORTE IDA A-
202323516 / TRANSPORTE

VUELTA D-202324779
(HOJA RECUENTO 65010) /
CARRETILLA C-150Hx4 E-

7289-BDR / Segu

342 20300

F/2023/442 27/12/202
3

151-1-05/27 398,34 DISTRIBUCIONES
FROIZ S.A.

Agua Fontiña 50 cl / Agua
Fontiña 50 cl / Manzana Gol-
den kg / Manzana Golden kg
/ Manzana Golden kg / Man-

zana Golden kg

342 22609

F/2023/443 27/12/202
3

151-1-05/26 315,58 DISTRIBUCIONES
FROIZ S.A.

Agua Fontiña 50 cl, plátano
canarias kg

342 22609

F/2023/447 28/12/202
3

Emit- 361 1.972,30 BAÑOSPRINT, S.L. IMPRESIONES VINILO LA-
MINADO 1*2 / CARTEL PRE-
CIOS PARA ROLL-UP / TI-

342 2279900
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CKETS COMIDA / RIFAS

F/2023/450 28/12/202
3

1071 231208117 614,23 BAYGAR, S.L. TRANSPORTE IDA A-
202327111 / TRANSPORTE

VUELTA D-202327987
(HOJA RECUENTO 65242) /

CARRETILLA EUROYEN
FD30 / Seguro CARR

342 20300

F/2023/452 29/12/202
3

A 15334 422,34 CANTO BUA, JUAN
JOSE

PAPEL HIGIENICO DOMES-
TICO SEDACEL 84R / BOBI-
NA MECHA 100%CELULO-
SA / LIMPIADOR CONCEN-
TRADO MEDITERRANEO /

CUBO INDUSTRIAL

342 22110

TOTAL 16.495,95 €

Relación de facturas con acordo, por importe total de 75.461,34 €:

Nº de En-
trada

Fecha Nº de Documento
Importe

Total
Nombre Texto Explicativo

Progra-
ma

Economi-
ca

AD/D

F/2023/285
06/09/202

3
23 22 6.149,07

ORBITA INFANTIL,
S.C.

ACTIVIDADES DEPORTIVAS Del
3 de julio al 25 de agosto Horario
de lunes a viernes de 10:00 h a

13:00 h / Coste personal

342 2279901 220230000411

F/2023/406
01/12/202

3
2023 13 250,00

AGRUPACION
ATLETICA MAZI

SERVICIOS CONSISTENTES EN
CLASES DE ATLETISMO PRES-
TADOS POR EL PERSONAL DE
LA AGRUPACION, PROGRAMA

ESCOLA DEPORTIVA MUNI

342 2279901 220230001042

F/2023/408
05/12/202

3
2023 15 250,00

AGRUPACION
ATLETICA MAZI

SERVICIOS CONSISTENTES EN
CLASES DE ATLETISMO PRES-
TADOS POR EL PERSONAL DE
LA AGRUPACION, PROGRAMA

ESCOLA DEPORTIVA MUNI

342 2279901 220230001042

F/2023/413
11/12/202

3
A 23338 3.570,00 TROQUIÑA, S.L.

EXECUCION DE DETERMINA-
DAS LABORES DE MANTEMEN-
TO VEXETAL NALGUNHAS DAS
INSTALACIONS DEPORTIVAS

DEPENDENTES DA FUNDACION
D

342 2279902 220230000470

F/2023/414
11/12/202

3
A 23355 899,76 TROQUIÑA, S.L.

SIEGA EXTRAORDINARIA
7/11/23 / SIEGA EXTRAORDINA-
RIA 17/11/23 / SIEGA EXTRAOR-
DINARIA 21/11/23 / SIEGA EX-

TRAORDINARIA 28/1

342 2279902 2202290000011

F/2023/418 12/12/202
3

V23 20132 502,15 ANDACAR 2000,
S.A.

ALQUILER DE VEHÍCULO-MO-
DELO: TOYOTA PROACE CITY

342 20400 220229000001
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COMBI 1.5L 100CV-MATRICULA:
0855-LZF-OBRA:

EXP.DEPORT/2022/166 -PERIO-
DO

F/2023/420
13/12/202

3
A 23362 3.570,00 TROQUIÑA, S.L.

EXECUCION DE DETERMINA-
DAS LABORES DE MANTEMEN-
TO VEXETAL NALGUNHAS DAS
INSTALACIONS DEPORTIVAS

DEPENDENTES DA FUNDACION
D

342 2279902 220230001470

F/2023/421
13/12/202

3
A 23363 534,01 TROQUIÑA, S.L.

SIEGA EXTRAORDINARIA
01/12/23 / SIEGA EXTRAORDI-

NARIA 05/12/23 / SIEGA EXTRA-
ORDINARIA 13/12/23

342 2279902 220229000011

F/2023/422
14/12/202

3
23 114 217,35

DEPORTES RODAS
VILAGARCIA, S.L

TROFEO REF: 2318/2 ( CAMPIO-
NATO GALEGO TRIAL VILAGAR-
CIA 15/10/2023 ) / TROFEO REF:
2318/3 ( CAMPIONATO GALEGO

TRIAL VILA

342 2269901 220230001186

F/2023/423
14/12/202

3
23 115 77,15

DEPORTES RODAS
VILAGARCIA, S.L

TROFEO REF: 2320/2 ( PANOS
BRANCOS CONTRA A DROGA
2023 ) / TROFEO REF: 2318/2

( PANOS BRANCOS CONTRA A
DROGA 2023 ) / TR

342 2269901 220230001296

F/2023/424
14/12/202

3
23 116 522,90

DEPORTES RODAS
VILAGARCIA, S.L

TROFEO COPA REF: 2318/3
( MEDIO MARATON CONCELLO
DE VILAGARCIA 2023 ) / TRO-

FEO COPA REF: 2318/4 ( MEDIO
MARATON CONCELLO

342 2269901 220230001388

F/2023/427
15/12/202

3
CP 140 1.875,50

CALEFACCIONES
PAULINO, S.L.

MANTENIMIENTO DE LAS INS-
TALACIONES TERMICAS DE-

PORTIVAS DEPENDIENTES DE
LA FUNDACION 4º TRIMESTRE

2023

342 2279902 220229000009

F/2023/428
15/12/202

3

V-FAC+
37/F2023/0000005

6
465,29

SERVIOCIO, CUL-
TURA ,DEPORTE,

RESERV FUNDACION 30/11/23
12:30-PIS.PEQ. 45min

342 22609 22023000016

F/2023/429
15/12/202

3
20230 1182

14.883,0
0

PLAGAL CONTROL
DE PLAGAS, S.L.U.

MANTENEMENTO PREVENTIVO
FRONTE Á LEXIONELOSE PARA
AS INSTALACIÓNS DEPORTI-

VAS DEPENDENTES DA FUNDA-
CIÓN P´BULICA DE SERVIZ

342 2279902 220230000906

F/2023/432
18/12/202

3
PON- 1722 9.063,00

FEDERACION GA-
LEGA DE ATLETIS-

MO

CANON INSCRIPCION EN CA-
LENDARIO DO CAMPIONATO

GALEGO DE MEDIA MARATON
DO PASADO 26 DE

NOVEMBRO / ALQUILER EQUI-
PO DE CHIP

342 22609 220230001212

342 22609 220230001460
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F/2023/434
21/12/202

3
CONCELLO 2023 3 750,00

GOMEZ CID, GRA-
CIELA

ESCOLACLUB XADREZ FONTE-
CARMOA MESES OCTUBRE,

NOVEMBRO E DECEMBRO ANO
2023.

342 2279901 220230001041

F/2023/435
01/12/202

3
08/2023/001 217,80

REY SILVA, ALBER-
TO

SPEAKER CARREIRA NOCTUR-
NA

342 22609 220230000465

F/2023/436
01/12/202

3
12/2023/001 278,30

REY SILVA, ALBER-
TO

SPEAKER MEDIA MARATON 342 22609 220230001391

F/2023/437
26/12/202

3
A 23365 1.796,85 TROQUIÑA, S.L.

ARENA SILICEA 20M3 PORTES
INCLUIDOS / DEPORT/2023/445

342 21000 220230001213

F/2023/438
27/12/202

3
PAULINO 148 3.248,85

CALEFACCIONES
PAULINO, S.L.

IMPORTE SEGUN PRESUPUES-
TO DE REPOSICION DE INTERA-
CUMULADORES Nº 1201/23 DE

FECHA 01/12/2023

342 21300 220230001386

F/2023/441

27/12/202
3

1071 231208115 1.748,45 BAYGAR, S.L. TRANSPORTE IDA / TRANSPOR-
TE IDA / TRANSPORTE VUELTA
D-231203205 (HOJA RECUENTO
65264) / TRANSPORTE VUELTA

D-202328525 (H

342 22609 220230001387

F/2023/444

27/12/202
3

02148000030723F

12.828,2
5

CLECE, S.A. Servicio limpieza INSTALACIO-
NES MUNICIPALES DE LA FP-

SDM Diciembre de 2023FONTE-
CARMOA:PABELLÓN 1 / Servicio

limpieza INST

342 22700 220230001469

F/2023/445

27/12/202
3

02148000031423F 2.779,73 CLECE, S.A. INSTALACIONESNO MUNICIPA-
LES DE LA FPSDM Diciembre de
2023OFICINA FEXDEGA / INSTA-
LACIONESNO MUNICIPALES DE

LA FPSDM Dicie

342 22700 220230001469

F/2023/446
28/12/202

3
Emit- 186 1.500,00

AMBULANCIAS
BANDE, S.L.

ASISTENCIA DE 2 AMBULAN-
CIAS MEDICALIZADAS EN ME-

DIA MARATON VILLAGARCIA DE
AROUSA 26/11/2023

342 22609 220230001389

F/2023/448
28/12/202

3
Emit- 370 193,60 BAÑOSPRINT, S.L. CARTULINAS 342 2269900 220230001208

F/2023/449

28/12/202
3

131 2.694,73
SERGAMA REPA-
RACIONES DE AL-

TURA, S.L.

COMPONENTES LINEA DE VIDA:
LINEA DE VIDA SOBRE PEANAS.

LNCIB007 Línea Vida Standard
S/ Peanas - Chapa 210mm 1 Uni-

dad LV

342 21200 220230000992

F/2023/451
29/12/202

3
2023 01 1.645,60

CONSTRUCCIO-
NES METÁLICAS

AROSA, S.L

Fabricación, suministro y montaje
de canalón para grada de futbol
en el campo de ""A Pelada. Vila-

garcía de Arousa"", reali

342 21200 220230001392

F/2023/453 29/12/202 F 230123 2.700,00 AROUSA PADEL, ESCUELA DEPORTIVA PADEL 342 2279901 220230001338
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3 S.L.
(OCTUBRE, NOVIEMBRE, DI-

CIEMBRE 2023)
342 2279901 220230001338

F/2023/454
29/12/202

3
2023 16 250,00

AGRUPACION
ATLETICA MAZI

SERVICIOS CONSISTENTES EN
CLASES DE ATLETISMO PRES-
TADOS POR EL PERSONAL DE
LA AGRUPACION, PROGRAMA

ESCOLA DEPORTIVA MUNI

342 2279901 220230001042

TOTAL
75.461,3

4

- 7ª  Resolución  con  data  29/12/2023  -“  1.-  Aprobación  do  recoñecemento  da

obriga a relación de facturas a favor da empresa VODAFONE ESPAÑA, S.A.U., co

desglose anteriormente sinalado, correspondentes aos consumos dos móbiles da

Fundación  de Deportes,  aprobadas  polas  Xuntas  de Goberno  Local  en  sesións

coas seguintes datas 20/11/2023 e 26/12/2023, por importe total de 581,39 €, con

cargo  á  partida  341-222,00  e,  que  se  levará  a  cabo  a  contabilidade  do  seu

pagamento en Formalización.”

O Consello Reitor queda sabedor.

3.-  APROBACIÓN,  SE  PROCEDE,  DAS  NORMAS  “PREMIOS  ANUAIS  Á/AO

MELLOR DEPORTISTA LOCAL” E DESIGNACIÓN DO XURADO PARA A SÚA ELECCIÓN,

NA GALA DA XXXI EDICIÓN DA FESTA LOCAL DO DEPORTE, ANO 2023.

Pola Sra. Secretaria Xeral dáse conta da proposta do Sr. presidente relativa á aproba-

ción das Normas e o nomeamento do Xurado para a elección da/o MELLOR DEPORTISTA LO-

CAL, tempada 2022/23 ou ano 2023, que se celebrará na Gala do Deporte da XXXI Edición da

Festa Local do Deporte 

Polo Sr. presidente dase unha breve explicación da citada proposta e donde indica que

prazo de presentación das candidaturas no modelo de proposición que se remitirá aos Clubes

Entidades  Deportivas  conforme  as  normas/criterios  para  deben  cumprir  os  candidatos

propostos, será do 1 ao 8 de febreiro de 2024, ambos inclusive, podendo presentar o citado

modelo de proposición a través da Sede Electrónica, no enderezo https://sede.vilagarcia.gal,

sección da Fundación de Deportes, catálago de Procedementos 30010, “PREMIOS ANUAIS
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Á/AO MELLOR DEPORTISTA  LOCAL,  TEMPADA  2022/23  OU ANO  2023”,  no  REXISTRO

ELECTRÓNICO ou , se presenta unha persoa física poderá realizalo a través da Sede Electrónica

conforme o apartado anterior ou no Rexistro da Fundación de Deportes do Excmo. Concello de

Vilagarcía de Arousa (Recinto Fexdega).

Indicase que o día 12 de febreiro (data inicial prevista para finalización da presentación

das candidaturas) coincide co entroido e, dado que este día sería o que se tiña previsto a reunión

do xurado, non habería cuorum para poder manter a citada reunión, polo que se adianta o remate

do prazo de presentación para o día 8 de febreiro ata as 16:00 horas e no que se levaría a cabo a

reunión do xurado.

Tras a intervención do Sr. Presidente, o Consello Reitor por unanimidade, acorda:

1.- Aprobar as Normas e Modelo de Proposición para PREMIAR Á/AO MELLOR DE-

PORTISTA LOCAL TEMPADA 2022/23 OU ANO 2023

2.- Designar como Coordinador da XXXI FESTA LOCAL DO DEPORTE a D. Juan Miguel

Doval Blanco(director Deportivo).

3.-  Nomear  como  Xurado  para  a  Elección  da/o  Mellor  Deportista  Local,  tempada

2022/23 o ano 2023 conforme á claúsula quinta das devanditas normas e a proposta do Sr.

presidente e membros do Consello Reitor, ás seguintes persoas:

- Presidente: D. Carlos Coira Lojo (presidente da Fundación de Deportes)

- Vogais: D. Juan Miguel Doval Blanco (director Deportivo)

- Dna. Marta Ferradáns Padín (membro do Consello Reitor)

- D. Ángel Francisco Vilas Fernández (presidente do Consello Consultivo)

- D. Diego Doval Balsa (periodista dos Medios de Comunicación do ámbito deportivo)

- Dna. Fátima Mª Diz Barcala (adestrador/a, árbitro ou deportista en activo Local)

- D. Antón Paz Blanco (deportista Vilagarcián de Honra)

Secretaria Xeral: Dna. Mª Rosa Losada Suárez (secretaria da Fundación de Deportes).

E nomease a dous suplentes dos vogais do devandito Xurado (entre persoas coñece-

doras do mundo do deporte), 1ª suplente: D. Alvaro Carou García (vicepresidente da Funda-

ción de Deportes) e 2ª suplente: D. Ángel Cardalda Mosquera (membro do Consello Consulti-

vo)

4.- Os restantes membros do Consello Reitor poden asistir a xuntanza do xurado con

voz pero sin voto.
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5.- Aprobar como data de celebración da Gala da XXXI EDICIÓN DA FESTA LOCAL DO

DEPORTE o vindeiro día 1 de marzo do presente ano.

4.- APROBACIÓN SE PROCEDE, DAS BASES DA CONVOCATORIA DE SUBVEN-

CIÓNS DESTINADAS Á ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS EXTRAORDINA-

RIAS, EXERCICIO 2024, REALIZADAS DURANTE O ANO 2023.

Pola Sra. secretaria dase conta das bases da convocatoria de Subvencions destinadas

a organizacion de Actividades Deportivas Extraordinarias, exercicio 2024, realizadas durante o

ano 2023, asi como indica que a confeccion de toda a documentacion realizarase a través da

Plataforma de Xestión de Subvencións contratada por esta Fundación de Deportes, para axu-

dar  aos  Clubes/Entidades  Deportivas  a  correcta  presentación  da  mesma,  na  dirección

https://vilagarcia.cluber.es e no que terán a súa disposición a Solicitude e Anexos nos mo-

delos normalizados.  Na que obrigatoriamente deberán subir toda a documentación e unha

vez validada, xenerara un PDF final en formato oficial, que deberá ser asinado dixitalmente

polo representante legal do Club/Entidade Deportiva e, rexistrarse na Sede electrónica da Fun-

dación de Deportes. Así como sinala que a consiganción económica será   por importe total de

30.000,00 €, con cargo a partida 342-483,01.

Interven o Sr. Interventor Xeral que indica que o departamento de intervención non for-

ma parte do órgano instructor no proceso da revisión e compobación da documentación,

dado que o citado departamento é o que realiza a revisión final ao remate do proceso e, de

pertencer o citado órgano, estariase duplicando o traballo.

Unha vez finalizadas todas as intervencións, o Consello Reitor por unanimidade acorda

aprobar as bases da convocatoria de Subvencions destinadas a organizacion de Actividades

Deportivas Extraordinarias, exercicio 2024, realizadas durante o ano 2023.

5.-  APROBACIÓN  SE  PROCEDE,  DAS  BASES  DA  CONVOCATORIA  DE

SUBVENCIÓNS  DESTINADAS  AO  FOMENTO  DO  DEPORTE  FEDERADO,  EXERCICIO

2024, CORRESPONDENTE Á TEMPADA 2022/23 OU, ANO 2023.

Pola Sra. Secretaria Xeral dáse conta das bases da convocatoria de Subvencións desti-

nadas ao Fomento do Deporte Federado, exercicio 2024, correspondente á tempada 2022/23
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ou, ano 2023, así como indica que a confección de toda a documentación realizarase a través

da Plataforma de Xestión de Subvencións contratada por esta Fundación de Deportes, para

axudar  aos Clubes/Entidades  Deportivas  a  correcta  presentación  da  mesma,  na  dirección

https://vilagarcia.cluber.es e no que terán a súa disposición a Solicitude e Anexos e Certifi-

cado da Federación correspondente nos modelos normalizados. Na que obrigatoriamente

deberán subir toda a documentación e unha vez validada, xenerará un PDF final en formato

oficial, que deberá ser asinado dixitalmente polo representante legal do Club/Entidade Depor-

tiva e, rexistrarse na Sede eléctronica da Fundación de Deportes. Así como sinala que a consi-

ganción económica será por importe de 82.000,00 €, con cargo á partida 342-483,00 e, en

caso excepcionais,  poderá aumentarse a citada consignación,  coa existencia de sobrantes

nas partidas coa mesma vinculación xurídica.

Interven o Sr. Interventor Xeral que indica que o departamento de intervención non for-

ma parte do órgano instructor no proceso da revisión e compobación da documentación,

dado que o citado departamento é o que realiza a revisión final ao remate do proceso e, de

pertencer o citado órgano, estariase duplicando o traballo. Así como, explica como vai a ser a

nova forma de pagamento que se vai levar a cabo a partires de este ano.

Unha vez finalizadas todas as intervencións, o Consello Reitor por unanimidade acorda

aprobar as bases da convocatoria de Subvencions destinadas ao Fomento do Deporte Fede-

rado, exercicio 2024, correspondente á tempada 2022/23 ou, ano 2023.

6.- APROBACIÓN SE PROCEDE, DA MEMORIA DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS

REALIZADAS DURANTE O ANO 2023.

Polo Sr. director Deportivo fai un breve resumo do contido da memoria de actividades

realizadas durante o ano 2023.

O resumo da memoria foi desglosado nos seguintes apartados:

1.- ESCOLAS DEPORTIVAS MUNICIPAIS.

- 1.1 Escola Deportiva de Psicomotricidade. Tempada 2022/23.

- 1.2.- Escola Multideportiva.

o 1.2.1.Tempada 2022/23.

o 1.2.2.Tempada 2023/24.

- 1.3.- Escola Deportiva de Base.
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o 1.3.1.Tempada 2022/23.

o 1.3.2.Tempada 2023/24.

- 1.4.- Escolas Municipais de Navegación. Ano 2023.

2.- ACTIVIDADES FISICO DEPORTIVAS PARA ADULTOS.

- 2.1.- Ano 2023

o 2.1.1.- 1º curso.

o 2.1.2.- 2º curso.

- 2.2.- Tempada 2023-24

o 2.2.1.- 1º curso

3.- VACACIONS DEPORTIVAS VILAGARCÍA 2023.

- 3.1. Vacacións Multideportivas

- 3.2. Activo MAIORmente

- 3.3. Movemento Intelixente en familia

- 3.4. Eventos deportivos

o 3.4.1.- XX Torneo de Tenis de Verán.

o 3.4.2 – VI Torneo de Badminton

o 3.4.2.- XIX Carreira Nocturna Concello de Vilagarcía

5.- OUTROS EVENTOS DEPORTIVOS.

- 5.1.- Eventos organizados pola Fundación de Deportes.

- 5.2.-Eventos organizados por Entidades deportivas con colaboración da Fundación

de Deportes.

Indicar que neste apartado fata facer mención a dous eventos, Regata Almirante Rodrí-

guez Toubes e Copa Rexións da UEFA, que serán incluídos na citada memoria antes de dar

conta ao Pleno.

Finalizadas todas as intervencións o Consello Reitor por unanimidade, acorda aprobar

a Memoria de Actividades realizadas durante o ano 2023 e remiti-la ao Pleno-Concello, para a

súa ratificación, se procede.

7.- ROGOS E PREGUNTAS
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A Sra. Secretaría Xeral da paso ao turno de rogos e preguntas, comezando a Sra. Elena

Suárez, preguntando si está resolto o das actividades ofertadas pola Fundación que se levan a

cabo na Nave de Usos Náuticos, dado que xente se queixaba de que entraba auga

Respondelle o Sr. Presidente que as actividades que se levaban a cabo na cita instala-

ción se transladaron xa no mes de decembro para o Recinto Fexdega a espensas de solucio-

nar os problemas da Nave na maior brevidade posible.

Asemade a Sra. Elena Suárez, pregunta tamén como van as obras que se están a reali-

zar na Piscina Cuberta Municipal do Complexo Deportivo Municipal Fontecarmoa, ao que lle

responde o Presidente indicado que ademáis das obras que se están a relaizar aptoparonse

deficiencias nas tuberías do sistema de climatización que é obrigatorio solucionar e, para o

que solicitou presuposto a empresa estando a esperas da súa contestación para valorar o que

hai que reparar.

E non habendo máis asuntos que tratar, sendo as vinte horas e corenta minutos do día

da data, dáse por rematada a sesión do que se estende a presente acta, e da que eu, como

secretaria dou fe.
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